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PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

Resolvemos problemas de cambio 3

1. Lee lo que dice Dina

En la manana lei 3 pdginas, en la
tarde lei algunas paginas mads; en

va total lei 8 paginas.

¢Cuantas paginas leyo Dina en la tarde?

Esquema Operacién

Leyé en la tarde ““

Leyo en la O O
mcﬁcnc’ Total, leido

Dina leyd Paginas en la tarde.

2. Lee lo que dice David

Compré 5 manzanas. Mi amigo
e me invito algunas manzanas mads.

E - Ahora tengo 9 manzanas.

:Cudantas manzanas invité su amigo a David?

?

2

Esquema Operacion

Su amigo invité ““

Compré’O\ Ahora tiene

Su amigo invitd manzanas a David.
. EJABL caucacten - ‘




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

3. Lee lo que dice José

El lunes sembré 8 flores, el dia
martes sembré algunas flores mas.
En total sembré 11 flores.

<

¢ Cuantas flores sembré José el dia martes?

Esquema Operacion

Sembro el martes ““

El lunes O\ Flores O
sembré’

sembrados

José sembrd flores el dia martes.

4. Lee la siguiente situacion.

Carlos tiene 12 plantas de cacao. Su vecino le

regala algunas plantas de cacao mds. Ahora

tiene 17 plantas de cacao. 3Cudntas plantas
de cacao regald su vecino a Carlos?

Esquema Operacion

Su vecino le regala ““

Tiene O O
plan’ras/ \ Ahora tiene

Su vecino le regald a Carlos plantas de cacao.

. EJABL caucacten . - ‘
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PROBLEMAS PAEV

5. Lee la siguiente situacion.

)\ , al Saly tiene 14 pollitos en su granja. Compra
’ <L algunos pollitos mds. Ahora tiene 20 pollitos.
Vﬁ S A o i o 2
Jr 2Cuantos pollitos comprd Salye
T S r it
Esquema Operacion
Compra 0| U

Tiene O O
polliios, \ Ahora tiene

Saly comprd pollitos.

é. Lee la siguiente situacion.

Rodrigo compra 16 ovejas en una feria. Su papad
le regala algunas ovejas mds. Ahora fiene 26
ovejas 3Cudntas ovejas le regald su papd?

Esquema Operacion

Le regala su papd . D | U |

Compré’O\ Ahora tiene

Su papd le regald a Rodrigo ovejas.

|M . - - ‘




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

7. Lee la siguiente situacion

Pepe recibié 20 carritos en navidad. En su
cumpleanos recibié algunos carritos mads. Ahora
tiene 29 carritos, 3Cudntos carritos recibié Pepe

en su cumpleanose

Esquema Operacion

Recibe en su cumpleaiios ““

Recibe en O O
navidad’ \ Ahora tiene

Pepe recibe carritos en su cumpleanos.

8. Lee la siguiente situacion.

Manuel tiene 24 canicas. Gana algunas canicas
mds. Ahora tiene 30 canicas 3Cudntas canicas
gand Manel?

Esquema Operacion

Gond canicas _ D | U_

- a( O
canicqs/ Ahora tiene

Manuel gand Canicas.

. EJABL caucacten . - - ‘




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

9. Lee la siguiente situacion.

La posta entrega 26 mascarillas al primer grado.
Al segundo grado le entrega algunas mascarillas
mds. En total entregd 38 mascarillas 3Cudntas
mascarillas recibid el segundo grado?

Esquema Operacion

Recibe el segundo grado ““

Recibe el O
primer grado \ Total de
’ mascarillas

El segundo grado recibid mascarillas.

10. Lee lo que dice don Ricardo.

Coseché 27 canastas de naranjas. Mi hijo
coseché algunas canastas de naranjas mds.
Ahora tengo 37 canastas de naranja

¢Cuadntas canastas de naranjas coseché el hijo de Don Ricardo?

Esquema Operacion

Su hijo coseché ““

Cosecho O O
don Ricory \ Ahora tiene

El hijo de don Ricardo cosechd Canastas de naranja.

EJABL caucacten - E:]

¥ | | L




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

Resolvemos problemas de cambio 4

1. Lee lo que dice Ada.

Tenia 7 naranjas, me

L comi algunas
¢ 9 naranjas; ahora
tengo 4 naranjas.
Ada 9 :

¢Cudntas naranjas se comié Ada?

Esquema Operacion

Lo que comi

Lo que O Lo que tengo O
/ ahora

tenia

Ada se comio naranjas.

2. Lee lo que dice Manuel.

Tenia 6 sacos de

- papa, regalé algunos
ety sacos de papa; ahora
Manvel tengo 3 sacos de

¢Cudntos sacos de papa regalé Manuel?

Esquema Operacion

Lo que regalé ““

Lo que O Lo que tengo O
ahora

tenia

Manuel regald sacos de papa.

E!J educacion
. =




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

3. Lee lo que dice Carlos.

‘ Tenia 9 manzanas,
a 3

5 vendi algunas
- manzanas, ahora me
quedan 3 manzanas.

Carlos

:Cudntas manzanas vendié Carlos?

Esquema Operacion

Lo que vendi ““

Lo que O Lo que tengo
/ \ ahora

tenia

Carlos vendié mManzanas

4. Lee lo que dice Lupe.

A Tenia 12 lapiceros, n ﬁ
ik A regalé algunos ' |
!5 lapiceros; ahora me lf I{f[
e s 1

Lupe quedan 4 lapiceros.

:Cudntos lapiceros regalé Lupe?

Esquema Operacion

Lo que regalé ““

Lo que O Lo que tengo
/ ahora

tenia

Lupe regald lapiceros.

E!J educacion
U ‘




Lo que
tenia

PROBLEMAS PAEV

MATEMATICA 2° grado

5. Lee lo que dice Ada.

, . G
Tenia 14 poliitos, se ) (& (&
murieron algunos % % %u

. S [ W - ) -
poliitos; ahora me & T
quedan 5 pollitos T <

¢ Cuantos pollitos murieron?

Esquema Operacion

Lo que murieron

AN

o [ U
O

que tengo
ahora

Murieron

pollitos.

6. Lee lo que dice Manvuel.

, . e £ 7 o
Tenia 11 ovejas se e S
~ S{r&j’s\?y( ;t,aj,;;;
escaparon algunas o gh‘“&” s
. 4 Y £ .
ovejas, ahora me oo Ay (TP o
. WY €0 5
quedan 6 ovejas. R WS it
w! . - 4
:Cudntas ovejas se escaparon?
Esquema Operacion

Lo que escaparon

Lo que O Lo que tengo O
tenia } ' \ ahora
Se escaparon ovejas.

A BL educacion

L

L =



PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado
7. Lee lo que dice Rita.

Tenia 13 zanahorias

sembré algunas
zanahorias, ahora
tengo 7 zanahorias.
Rita d ‘m
¢Cuadntas zanahorias sembro Rita?
Esquema Operacién
B o | u_

Lo que O Lo que tengo O
, ahora

tenia

Rita sembrd zanahorias.

8. Lee lo que dice Marco.

n Tenia 24 caramelos, 5@39@%@:#

3 5 invite a Carlos algunos #
I"I caramelos, ahora me ﬁe g@e @e
¥ sme

¢Cudntos caramelos le invité a Carlos?

Marco quedan 13 caramelos.

Esquema Operacion

Lo que invité ““

Lo que O Lo que tengo O
ahora

tenia

Marco invitd Caramelos a Carlos.

. EJABL caucacten - - ' ‘




MATEMATICA 2° grado
9. Lee lo que Carlos.

& f A
Tenia 36 chocolates, Z%
-~ me comi algunos 5
= chocolates; ahora '

PROBLEMAS PAEV

tengo 15 chocolates. y
Carlos u “

¢ Cudntos chocolates se comié Carlos?

Esquema Operacion
P "o U |

Lo que O Lo que tengo O
tenia / ' \ ahora
Carlos comid chocolates.

10. Lee lo que dice Lupe.

’ Tenia 26 patitos, By e, -
.9 venel eligunes ) SRl oL Rl SRL et wht
!‘u “\. patitos; ahora W e *fu & M) e
o>y tengo12 patitos. S €
g e sy W W
Lupe

¢Cuantos patitos vendioé Lupe?

Esquema Operacion

Lo que vendi ““

Lo que O Lo que tengo O
, ahora

tenia

Lupe vendid patitos.

E!J educacion
. ..




PROBLEMAS PAEV

| N

Resolvemos problemas de combinacion 1

1. Marco tiene 10 galletas de vainilla y Ada tiene 8 galletas de chocolate

¢Cuantas galletas tienen entre los dos?

® Dg
e g
L)

Esquema

Galleta de vainilla Galleta de chocolate

Entre los dos tienen

galletas.

Operacion

O

2. Lupe tiene 12 gatitos. Carlos tiene 7 perritos. ; Cudntos animales tienen

los dos juntos?

Dt "Bl T,

W

Esquema

gatitos

Operacion
perritos

Enfre los dos tienen

A BL educacion

B O

animales.

T 4 ‘




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

3. Manvel tiene 24 caramelos. Rita tiene 13 chocolates. ;Cudntas

golosinas tienen entre los dos?

Esquema Operacion

caramelos chocolates

O

Entre los dos tienen animales.

4. Ada tiene 14 naranjas. Lupe tiene 25 platanos. ;Cudntas frutas tienen
entre los dos?

Esquema Operacién
naranja platano

Entre los dos tienen frutas.

A BL educacion
1 |




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

5. Marco tiene 15 cuadernos. Carlos tiene 23 lapiceros. ;Cudntos Utiles
escolares tienen en total?

Operacion

Esquema

Cuadernos lapiceros

L ““O

T OO0 0 -
| |
1
1 Total I
1 1
| 1
Entre los dos tienen Utiles escolares.

6. Rita y Manuel guardan flores en una caqja. Rita guardo 11 y Manvel
guardo 19 ;Cudntas flores habrd en la caja al final?

32y

Esquema

Operacion
flores flores

L ““O

En la caja habrda flores.

'M . - ' ‘




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

7. Carlos guarda 18 carritos y Manuel 12 frompos en una bolsa. ;Cudntos
juguetes habrd en la bolsa al final?

Esquema Operacion

carritos tfrompos

L ““O

En la bolsa habrd juguetes.

8. El tio de marco tiene 20 vacas. El tio de Manvuel tiene 16 caballos.
:Cudntos animales tienen entre los dos?

Esquema Operacién
vacas caballos ““

VT 'i
I

1 Total I
I I
S 1

Entre los dos tienen animales.

9. En el zooldgico “Vida” hay 18 loros. En el zoolégico “Naturaleza” hay
15 palomas ;Cudntas aves hay en los dos zoolégicos?

Esquema Operacion

“vida” “naturaleza”

L ““O

En los dos zooldgicos hay aves.
' A B L educacion @




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

10. El abuelo de Carlos tiene 24 cuyes. El abuelo de Rita tiene 15 conejos.
:Cudantos animales tienen entre los dos?

Esquema Operacioén

cuyes conejos

L ““O

El abuelo de Rita tiene animales.

E!J educacion
DSy ‘



PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

Resolvemos problemas de combinacion 2

1. En una granja hay 12 aves. 8 son patos y el resto son gallinas ; Cudntas
gallinas hay en la granja?

. ~
o z ot a W 8 5
\ S \ W (W .
MRV NSV MV RN B
CF7 7} CF7 CF7 N ﬁ"
Esquema Operacion
Total D | U |
— ®
|
I
|
—— - o
gallinas
En la granja hay gallinas.

2. En una caja hay 15 caramelos 8 son de sabor limén y el resto son de
fresa. ;Cudntos carmelos son de fresa?

Esquema Operacion
Total . D | U Q
T
- 1
' :
L e a
limon fresa

Caramelos de fresa.

En la caja hay

A BL educacion

1 | L

=



PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

3. En una canasta hay 19 frutas. 12 son naranjas y el resto son pldatanos.
:Cuantos pldatanos hay en la canasta?

Operacion

Total “ “

naranjas platanos

En la canasta hay gallinas.

4. En el salén del segundo grado hay 17 estudiantes. 10 son niios y el
resto son ninas. ;Cudntas ninas hay en el salén del primer grado?

70 ¢ ¢
@ﬁs a%%%a%%f

IO 9%
Esquema Operacidn

Total D | U

. O
i
: I
! ]
. A J
ninos ninas
En el saldn del primer grado hay NINas.

. ENABL sasescion . - - ‘



PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

5.En el salén del segundo grado hay 26 libros, 13 libros son de

matematica y el resto son de comunicacién. ;Cudntos libros de
comunicacién hay?

Operacion

Total

matematica comunicacion

En el salén del segundo grado hay gallinas.

é. En una jugueteria hay 28 juguetes. 16 son carritos y el resto son
muhecas. ;Cudntas muihecas hay en la jugueteria?

Operacion

Total D | U

Carritos munecas

En la jugueteria hay MunNecas.

ABLoducacion
'\ wuw B




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

7. En la escuela hay 33 pelotas. 19 son pelotas de futbol y el resto son
pelotas de véley. ;Cudntas pelotas de voley hay en la escuela?

Esquema Operacidn

Total ““
®
: l
I |
D e i

de futbol de voley

En la escuela hay pelotas de voley.

8. Lupe cosecho 25 sacos de papa. 17 sacos son papas amarillas y el
resto son papa blanca ;Cudntos sacos de papa blanca cosecho
Lupe?

Esquema Operacion

Total “ “

........ O

papa amarilla papa blanca

Lupe cosechd sacos de papa blanca.

9. Rita preparé 36 platos de comida. 24 platos de picante de cuy y el
resto guiso de cordero ;Cudntos platos de guiso de cordero preparé
Rita?

Esquema Operacién

Total ““

....... ] O

Picante de cuy Guiso de cordero

Rita prepard Platos de guiso de cordero.
' M -




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

10. En una tienda Ada observa 38 gorras. 26 gorras es de color rosado y
el resto es de color negro. ;Cudntas gorras negras hay en la tienda?

Esquema Operacién

Total D | U _

....... ] O

Picante de cuy Guiso de cordero

En la fienda hay Gorras negras.

A BL educacion




PROBLEMAS PAEV

MATEMATICA 2° grado

Resolvemos problemas de igualacién 1

1. Lupe y Marco compraron manzandas.

Compré 8 Yo compré 3 ‘(3 Q ||

A

®

=)

®

L J
N ) mi lonchera Y
Lupe Marco

sCudntas manzanas la falta a Marco para tener tantas como Lupe?

Esquema Operacion

1

D | Diferencio D | U |
|
|

O

Lupe Marco

Marco debe comprar para tener tantas como Lupe.

2. Fatima y David tienen gallinas en su granja.

*_. 7/ Tengo 9 galinas Yo tengo 6 -
a en mi granja. gallinas. <9 "]
W w David

Fatima
sCudntas gallinas le falta a David para tener tantas como Fatima?

Esquema Operacion

[

——

Diferencia ““

O

Fatima David

A David le falta para tener tantas como Fatima.
. EJABL ssscasien T 4
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PROBLEMAS PAEV

3. Pepe y Lucy ahorraron monedas.

Ahorré 18 soles Yo ahorré 12
durante el mes. soles.

Lucy

sCudnto le falta a Lucy para tener tantas monedas como Pepe?

Esquema Operacion

)

Diferencia O

Pepe Lucy

A Lucy le falta para tener tantas como Pepe.

4. Manuel y Lupe recibieron mascarillas en la escuela

g Recibi 16 mascarillas Yo recibi 10 y,

~ para protegerme mascarillas.
O del COVID.

Manvel

/

-

6

Lupe

sCudntas mascarillas le falta a Lupe para tener tantas como Manuel?

Esquema Operacion

1
I
D : Diferencia ““

——

O

Manvel Lupe

A Lupe le falta para tener tantas como Manuel.

M
: '\ wuw B




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

5. Rita y Carlos ganaron cuadernos en el concurso de matemadtica.

Gané 14 cuadernos Yo gane sélo 8 ‘
por haber ocupado cuadernos. LT
o™ el primer puesto ;
k= primer puesto. fri
Rita Carlos

sCudnto le falta a Carlos para tener tantos cuadernos como Rita?

Esquema Operacion
1 ! T
I
: D: Diferencia ““
Rita Carlos
A Carlos le falta para tener tantos como Rita.

6. Marco y Ada compraron chompas para su tienda de ropas.

‘ 3 I' Compré 18 Yo compre 11 ‘.

G
I"I chompas porque chompas porque e
Marco hay muchos clientes. se vende poco. Ada

sCudnto le falta a Ada para tener tantas chompas como Marco?

Esquema Operacion

=

Diferencia "D | U |

O

Marco Ada

A Ada le falta para tener tantas como Marco.

M
: '\ uw B




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

7. Manvel recibié 24 carritos en navidad. Su primo Carlos recibié 13
carritos jCudntos carritos le falta a Carlos para tener lo mismo que

Manvuel?
Esquema Operacion
‘=
(i orerencia BN
— O
Manvel Carlos
A Carlos le falta para tener lo mismo que Manuel.

8. Marco recogio 29 flores del jardin de la escuela. Lupe recogié 18 flores.
¢Cuantas flores le falta a Lupe para tener tantos como Marco?

Esquema Operacion

[

Diferencia _D | U_

O

Marco Lupe

A Lupe le falta para tener tantos como Marco.

: ENABL cavcacion : - - ‘



PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

9. Ada compré 19 panes para el desayuno. Rita compré 13 panes
:Cuantos panes le falta a Rita para tener lo mismo que Ada?

Esquema Operacion

[

Diferencia ““

O

Ada Rita

A Rita le falta panes para tener lo mismo que Ada.

10. Ada sembré 36 zanahorias en el huerto de la escuela. Manuel sembré
16 zanahorias ;Cudntas zanahorias le falta sembrar a Manuel para
tener igual que Ada?

Esquema Operacion

Diferencia "D | U |

Nl

O

Ada Manuel

A Manuel le falta sembrar mas para tener igual que Ada.

. ENABL sasescion : - - ‘



PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

Resolvemos problemas de igualacién 2

r

1. Lupe y Marco compraron manzandas.

Compré 7 Yo compré 4 ‘(3 q ‘

) =

5% MAanzanas, para Manzanas. %
-9 mi lonchera ¥
Lupe Marco

sCudntas manzanas debe comer Lupe para tener tantas como Marco?

Esquema Operacion

1
: : Diferencia

! I (debe comer

[ i ) o U

o bt O

4
~ Lupe Marco
Marco debe comprar para tener tantas como Lupe.

2. Fatima y David tienen gallinas en su granja.

A @y Tengo 9 gallinas Yo tengo 6 -
en mi granja. gallinas. < "
44 w DCI‘V‘i |

Fatima
sCudntas gallinas debe vender Fatima para tener tantas como David?

Esquema Operacion

————— -
:D= Diferencia

I I (debe vender)

! . D | U

1 T O

~-Fatima David

Fatima debe vender para tener tantas como David.

M
: '\ wuw B
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PROBLEMAS PAEV

3. Pepe y Lucy ahorraron dinero.

Ahorré 14 soles Yo ahorré 8
durante el mes. soles.

Lucy

sCudnto dinero debe gastar Pepe para tener tantas como Lucy?

Esquema -
q Operacion

r

: 1 Diferencia

I : (debe gastar)

i ) D | U |
I

! I

) A O

— Pepe Lucy

Pepe debe gastar para tener tantas como Lucy.

4. Manvuel y Lupe recibieron mascarillas en la escuela

9 Recibi 16 mascarillas Yo recibi 10 A

: v e
- para protegerme mascarillas. ‘,l' -
i del COVID. a\-
Manvel Lupe

sCudntas mascarillas debe regalar Manuel para tener tantas como Lupe?

Esquema Operacion

: D : Diferencia
| deb |
! | s D | U |

I I O

=Manvel Lupe

Manuel debe regalar para tfener tantas como Lupe.

M
: '\ wuw B




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

5. Rita y Carlos ganaron cuadernos en el concurso de matemadtica.

Gané 18 cuadernos Yo gane sélo 12 .
por haber ocupado cuadernos. T
el primer puesto. i

Carlos

2Cudnto cuadernos debe perder Rita para tener tantos como Carlos?

Esquema Operacion
:D: Diferencia
I I (debe perder)
N N a—1 D | U

-' ®

- Rita Carlos

Rita debe perder para tener tantos como Carlos.

6. Marco y Ada compraron chompas para su tienda de ropas.

n Compré 15 Yo compre 11 6o

3
-t
I"’. chompas, porque chompas, porque w
Marco hay muchos clientes. se vende poco. Ada

sCudntas chompas debe vender Marco para tener tantas como Ada?
Esquema

: C] I Diferencia

! 1

R —— _h----‘_(g?be vender)

. O

Operacion

- Marco Ada

Marco debe vender para tener tantas como Ada.
. EJABL ssscasien T 4




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

7. Manvel recibié 24 carritos en navidad. Su primo Carlos recibié 13
carritos jCudntos carritos debe regalar Manuel para tener igual que
Carlos?

Esquema Operacion

I Diferencia
L)} ceberegaien o [
:

g . O

- Manuel Carlos

Manuel debe regalar para tener igual que Carlos.

8. Marco recogio6 29 flores del jardin de la escuela. Lupe recogio 18 flores.
¢ Cuantas flores debe perder Marco para tener tantos como Lupe?

Esquema Operacion

: C] : Diferencia
pemmma-lisbe perden D | U |

- O

=Manvel Carlos

Marco debe perder para tener tantos como Lupe.

: ENABL cavcacion : - - ‘



PROBLEMAS PAEV

MATEMATICA 2° grado

9. Ada compré 19 panes para el desayuno. Rita compré 13 panes
:Cuantos panes debe comer Ada para tener igual que Rita?

Esquema Operacion

| |
I C] I Diferencia
| (debe comen D | U

: O

- Ada Rita

Ada debe comer para tener igual que Rita.

10. Carlos recogié 39 zanahorias del huerto de su escuela. Manvel
recogié 16 zanahorias ;Cudntas zanahorias debe regalar Carlos para
tener igual que Manvuel?

Esquema Operacion

1
: I Diferencia
1 : (debe regalar)
: : D | U |
I

I

11----1-hagaad - O

= Carlos  Manuel

Carlos debe regalar para tener igual que Manuel.

: ElABL equcacion : - - ‘



PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

Resolvemos problemas de comparacion 1

1. Marco tiene 8 galletas de vainilla y Ada tiene 3 galletas de chocolate
¢Cuantas galletas tiene Marco mads que Ada?

® e
@

Esquema Operacion

b |
: : Diferencia

:D: (cuanto més) D | U
! I

! I

4L i O

3
“Marco Ada
Marco tiene galletas mas que Ada.

2. Lupe tiene 12 gatitos. Carlos tiene 7 perritos. ; Cudntos animales tiene
Lupe mas que Carlos?

Mﬂ‘ﬁ‘g 5 T T #%
%¢¢ ﬁi%‘p L

Esquema Operacion

————— "
: : Diferencia
:D: (cuanto ms) D | U
- I
! I

O

Lupe Carlos

Lupe tiene animales mas que Carlos.
. EJABL suvcacien T 4




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

3. Manuel tiene 14 caramelos. Rita tiene 8. ;Cudntos caramelos tiene
Manvuel mas que Rita?

il o B IRl | RS
B e ek bk ok du
Esquema Operacion

I . .
1 Diferencia

r

|

()} (cvomtomes o [ v

| O

N Manuel Rita

Manuel tiene caramelos mas que Rita.

4. Ada tiene 18 naranjas. Lupe tiene 13 platanos. ;Cudntas frutas tiene
Ada mas que Lupe?

Operacion

Diferencia

(cuanto més) D | U

Ada Lupe

Ada tiene frutas mas que Lupe.

ABLoducacion
Y '\ wuw B




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

5. Marco tiene 26 cuadernos. Carlos tiene 16. ;Cudntos cuadernos tiene
Marco mas que Carlos?

Esquema Operacion

Diferencia

r 1

I I

El I : (cuanto mas) ““ O
I

Marco Carlos

Marco tiene cuadernos mas que Carlos.

6. Rita y Manuel guardan flores en una caja. Rita guardo 28 flores y
Manuel guardé 18 ;Cudntas flores guardé Rita mas que Manuel?

Operacion

Diferencia

i b

I 1

ED | (cuanto mas) . D | U |
I

I 1

" Rita Manvel

Rita guardd flores mds que Manuel.

ABLeducacion
Y '\ wuw B




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

7. Carlos y Manuel venden panetones. Carlos vendié 36 panetones y
Manvel vendié 24. ;Cudntos panetones vendié Carlos mds que

Manvel?
Esquema Operacién
I  Diferencia
: C} : (cuanto mas) ““
(S O
—H=====r- -
" Carlos Manuvel
Carlos vendio panetones mads que Manuel.

8. Marco tiene 38 vacas en la granja. Rita tiene 22 vacas. jcudntas vacas
tiene Marco mas que Rita?

Esquema Operacién

] T n .

I y Diferencia

:C] : (cuanto mas) ““
I

l ]

1 I

O

Marco Rita

Marco tiene vacas mas que Rita.

. ENABL sasescion . - - ‘



PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

9. En el zoolégico “Vida” hay 48 monos y 32 loros. ;Cudntos monos mads
que loros hay en el zoolégico “vida"?

Esquema Operacion

i HE-. .

I  Diferencia

: D : (cuanto mq's) ““
! I

monos loros

En el zoolégico hay monos mds que |oros.

10. El abuelo de Carlos tiene 56 cuyes. El abuelo de Lupe tiene 34 cuyes.
:Cuantos cuyes tiene el abuelo de Carlos mas que el abuelo de Lupe?

Esquema Operacién

Diferencia

| i

1 1

I I ,

I 1 (cuanto mas) -_-!-
1 1

I I

1 1

O

-Carlos Lupe

El abuelo de Carlos tiene cuyes mds que el abuelo de Lupe.

. EJABL caucacion . - - ‘




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

Resolvemos problemas de comparacion 2

1. Marco compra é galletas y Ada 4 galletas ;Cudntas galletas compra
Ada menos que Marco?

Esquema Operacion

I r . .
1 1 Diferencia
N} D U]

Marco Ada

comprd mMenos que

2. Lupe tiene 8 gatitos y Carlos tiene 5. ;Cudntos gatitos tiene Carlos
menos que Lupe?

Esquema Operacion

Lupe Carlos

tiene menos que
M ' ‘
1 | L




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

3. Manvuel y Rita asisten a un cumpleanos. Manuel agarra 12 caramelos
y Rita 7. ;Cudntos caramelos agarra Rita menos que Manuel?

duX S St & o oK

e OF ::; e 0o PR age
b o I = da Sk
Esquema Operacién

— 1 .
I 1 Diferencia
_t 100} T

- O

Marco Ada

agarrda menaos que

4. Ada y Lupe comen naranjas en un dia. Ada come 16 naranjas y Lupe
8. ;Cuantas naranjas come Lupe menos que Ada?

000 20 20
AN TR

Esquema Operacion

P :

1 [j 1 Diferencia

| |

| | D | U

Ada Lupe

come menos que
M ' ‘
1 | L




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

5. El primer grado recibié 19 mascarillas y el segundo grado recibié 12.
:Cuantas mascarillas recibié el segundo grado menos que el primer
grado?

1“11“"“’
A A A 4 4 /
WWW@@

Esquema Operacion

| | q q
1 1 Diferencia
HO) R

e O

1° grado 2° grado

recibid menos que

6. Rita y Manuel llevan flores a la iglesia. Rita lleva 24 flores y Manuel lleva
18 ;Cudntas flores lleva Manuel menos que Rita?

Operacién

I I . .
1 1 Diferencia
{0} 0 | u_
. O

N Rita Manvuel

lleva Mmenos que
ABLeducacion '
1 | L




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

7. Carlos y Manuel venden panetones. Carlos vendié 28 panetones y
Manvel vendié 17. ;Cudntos panetones vendié Manuel menos que

Carlos?
Esquema Operacion
I . .
[ e "o | u_
R O
- Carlos Manvel

vendio menos que

8. Marco tiene 38 vacas en la granja y Rita tiene 22 vacas. ;cudntas
vacas tiene Rita menos que Marco?

Esquema Operacion

————— =

I I

1 . .

=[j | BlEEEE ' D | U |
1

1

I :

I I

O

Marco Rita

tiene menos que

|M . - - ‘




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 2° grado

9. En el zooldgico “Vida” hay 48 monos y 32 loros. ;Cudntos loros menos
que monos hay en el zoolégico “vida"?

Esquema Operacion

—
|

I . .

! D | Diferencia D | U |
1

1
|

monos loros

En el zooldgico “vida” hay menos que

10. El abuelo de Carlos tiene 56 cuyes. El abuelo de Lupe tiene 34 cuyes.
:Cudantos cuyes tiene el abuelo de Lupe menos que el abuelo de

Carlos?
Esquema Operacién
| =
I 1 Diferencia
:E]; D | U
) O
| |
= | |
“Carlos Lupe
El abuelo de Lupe tiene menos que

'M . - - ‘




